Chemische analyse Hoofdstuk 7 Analytische spectrometrie
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a  elektronen

b molecuultrillingen (vibraties)

¢ elektronen

d elektronen in de binnen-schillen
a 15x10%Hz 9,93x10%°)

b 9,99 x 10 Hz 6,62 x 102%°J
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Straling heeft intensiteit, dat is de hoeveelheid straling.
Straling heeft ook fotonenergie.

1,32 x 10* L/mol-cm

Detectiegrens: cmin = 0,0087 / 9500 = 9,2 x 10"" mol/L
Bepalingsgrens: 0,026 / 9500 = 2,7 x 10 mol/L

In de oplagen tot 2015 klopt deze vraag niet helemaal.
Blancosignaal heeft s, = 0,0029

Signaal van detectiegrens: 3 x s, = 0,009

Signaal van bepalingsgrens: 9 x s, = 0,027 zeg maar: 0,03.



